

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ (ΣΕΚΑ) σε συνεργασία με τον Πρόεδρο κ. Μιχάλη Χριστοδούλου και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, διοργανώνουν εκδήλωση αυτή την Κυριακή 15 Ιουλίου στο Αίθριο της Κυπριακής Κοινότητας στο Στάνφορντ, για την 38η Μαύρη Επέτειο του Προδοτικού Πραξικοπήματος της 20ης Ιουλίου 1974 στην Κύπρο. Και αμέσως μας έρχεται στο νου η αποφράδα εκείνη ημέρα που ο Απίλλας πάτησε στην Κύπρο και τη λέρωσε. Μαζί λέρωσε και την έννοια του Διεθνούς Δικαίου, της έννομης τάξης και της παγκόσμιας ειρήνης. «Δεν Ξεχνώ» εκείνο το ζοφερό πρωινό της 20ης Ιουλίου 1974 που ο Απίλλας εισβάλλει στην Κύπρο και πανικόβλητος ο πληθυσμός κατευθύνεται προς το Νότο, ενώ εκατοντάδες σφαγιάζονται από τις δυνάμεις εισβολής, γυναίκες βιάζονται, αιχμάλωτοι στρατιώτες εκτελούνται, ενώ 200 χιλιάδες και πλέον Ελληνοκύπριοι άλλοι έγιναν πρόσφυγες στην ίδια τους την πατρίδα και άλλοι πήραν των οματιών τους για ξένες πατρίδες μέχρι τη μέρα του μισεμού.

ΓΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑΟΧΤΩ ολόκληρα χρόνια οι Τούρκοι εισβολείς εξακολουθούν να κατέχουν το Βόρειο τμήμα της Κύπρου με σκοπό τη δημιουργία στάτους κβο που θα τους κατοχυρώνει κυριαρχικά δικαιώματα σε καταπατημένη ξένη Γη. Τριανταοχτώ ολόκληρα χρόνια και ακόμα δεν έγινε τίποτε για τη Λευτεριά των κατεχομένων μερών μας. Και όπως πάντα σε αυτές τις περιπτώσεις, οι πολιτικοί σε Ελλάδα και Κύπρο αναφέρονται στη ντροπή αυτή, ενώ οι «απέναντι» αναλίσκονται σε εκδηλώσεις πανηγυρικού χαρακτήρα, με παρελάσεις και δηλώσεις τόνωσης της εθνικιστικής τους συνείδησης. Η φτεινή Επέτειος δεν διαφέρει από τις προηγούμενες, όπως πολύ πιθανόν δυστυχώς δεν θα διαφέρει και από τις

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Εκδήλωση για την Μαύρη Επέτειο

επόμενες. Η κατοχή ενός μεγάλου κομματιού της Κύπρου τείνει να γίνει καθεστώς, έστω και αν δεν θέλουμε να το πιστέψουμε. Ποιος μπορεί όμως να υποχρεώσει την Τουρκία να συμμορφωθεί στην Κύπρο με το Διεθνές Δίκαιο και τις αποφάσεις του ΟΗΕ;

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΙΜΗ εισβολή του Ατίλα στην Κύπρο τον Ιούλιο του 1974 και μετά όλο αισιοδοξία είμαστε για τη λύση του Κυπριακού και καταλήγουμε πάντα σε «μια από τα ίδια». Οι Αμερικάνοι και ο «φίλος» μας Μπάρακ Ομπάμα μπορούν να λύσουν το Κυπριακό σήμερα κιάλας. Δεν χρειάζονται οι συζητήσεις των 38 χρόνων. Ένα νεύμα, ένα τελεσίγραφο χρειάζονται οι Τούρκοι εισβολείς για να εγκαταλείψουν το Μαρτυρικό Νησί και να γκρεμιστούν τα τείχη της ντροπής με τον ίδιο τρόπο που γκρεμίστηκαν και τα τείχη του

Βερολίνου. Όμως δεν το κάνουν, γιατί οι Αμερικανί ακολουθούν τον δικό τους δρόμο στη Μεσόγειο. Δεν ακολουθούν το Δίκαιο της Αυτοδιάθεσης των Λαών όπως διατυπώθηκε στη Διακήρυξη του Χάρτη του Ατλαντικού και έγινε η θεμελιώδης αρχή της Ίδρυσης του ΟΗΕ, αλλά το δρόμο των συμφερόντων τους. Γαυτό το πανανθρώπινο αυτό Δίκαιο αρνούνται αυτοί που το θεμελίωσαν να το αναγνωρίσουν στον Κυπριακό Λαό, διότι όπως αναφέραμε τα συμφέροντα τους επιβάλλουν αντί για το Δίκαιο της Αυτοδιάθεσης να εφαρμόζουν και στη Μαρτυρική μας Κύπρο το νόμο της ζούγκλας, «το Δίκαιο του ισχυρότερου».

ΩΣΤΟΣΟ, η φτεινή συγκυρία έχει κάποιο χαρακτηριστικό που την κάνει πιο ενδιαφέρουσα τουλάχιστον για μερικές σκέψεις και προβληματισμό. Είναι ότι η Κύπρος κατέχει φέτος την

Προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και είναι υποχρεωμένη η Τουρκία να αναγνωρίσει την Κυπριακή Προεδρία και να σεβαστεί τους κανόνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Και ακόμη είναι η εναγώνια προσπάθεια της Τουρκίας να μπει στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Όσο και αν από μια πρώτη ματιά τα δυο αυτά δεν φαίνεται να έχουν σχέση, παρόλα αυτά η σύνδεσή τους είναι προφανής. Η χώρα που εξακολουθεί να κατέχει ένα κομμάτι Κυπριακού εδάφους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, διεκδικεί με περίσσιο θράσος την ένταξή της ως κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ οι ΗΠΑ ενισχύουν αυτό το αίτημα, πιέζοντας προς κάθε κατεύθυνση φυσικά και την Τουρκία να συμμορφωθεί με τους κανόνες που διέπουν τα άλλα κράτη-μέλη. Επειδή όμως αυτό δεν μπορεί να γίνει, τουλάχιστον στο σύντομο μέλλον, έχουμε καθήκον Όλοι μας να συνεχίσουμε τον Αγώνα, πριν ο Τούρκος μονιμοποιήσει τα τελεσμένα αυτά που επιτεύχθηκαν με τη δύναμη των όπλων και της βίας. Για να αντέξουμε όμως στην άρνησή μας για υποταγή στις απαιτήσεις των Τούρκων χρειάζεται Ενότητα και Αγωνιστικότητα.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ: Ας αφιερώσουμε αυτή την Κυριακή, έστω και λίγες ώρες από το χρόνο μας και σύσσωμος ο Ελληνισμός της Παροικίας μας να παραστούμε στην Εκδήλωση που Διοργανώνει για την Μαύρη Επέτειο η Συντονιστική Επιτροπή Κυπριακού Αγώνα σε συνεργασία με τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας στο Στάνφορντ και να στείλουμε το Μήνυμα στους ισχυρούς της Γης, ότι δεν θα σταματήσουμε τον Αγώνα μέχρι να δούμε Λεύτερη την σκλαβωμένη Κύπρο μας. Η Διχοτόμηση και η Συνομοσπονδία, δεν είναι η Λύση που Ζητούμε. Εμείς Ζητούμε και Απαιτούμε Λευτεριά.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ό,τι πληρώνετε.

14 ΙΟΥΛΙΟΥ - 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ:
20 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:
28 & 29 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:
29 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012:
4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

26 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ ΕΥΡΩΠΗ \$5,999.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΚΤΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ CAIRNS, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$1695.00
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΣ \$25.00
2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$295.00
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ \$30.00

12 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ \$3600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, SYDNEY, LOS ANGELES, USA, EAST COAST, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, LOS ANGELES, SYDNEY.

18 & 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:
23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:
26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

ΔΥΟ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ WAGA WAGA ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗ ΜΗΡΤΙΟΤΗΣΑ \$195

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN \$2300.00
36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ.

ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ LAS VEGAS \$ 3995.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ, SYDNEY, LOS ANGELES, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, LOS ANGELES AND 2 DAYS IN LAS VEGAS.

12 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HONOLULU \$2800

2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

12 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 STAR ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012:

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2800.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012:

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ



ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενητεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι